

*Сегодня
В НОМЕРЕ*

- Марафон
«Спешите делать добро»
в помощь детским библиотекам
Стр. 2-4.
- Воры в законе?
Стр. 2.
- Программа ТВ
Стр. 3-4.

ЗНАМЯ ТРУДА

Общественно-политическая газета

Газета
ИЗДАЕТСЯ
с февраля
1944 года

Пятница,
28 февраля
1997 года

№ 32
(12945)

ДОЛГИ НАДО ГАСИТЬ

В районе создалась критическая ситуация с выплатой пенсий — задержка составляет 50 дней. Многие пожилые люди в бедственном положении, нет денег даже на хлеб. Отчаявшись, некоторые приходят в администрацию района, в управление Пенсионного фонда, требуя выплатить пенсию, грожая всевозможными каранами чиновникам всех рангов. Можно понять озлобленность пожилых людей, доведенных до нищенского существования. Кто же виноват в этом? Управление Пенсионного фонда? Отнюдь нет. Оно заинтересовано в своевременном сборе страховых взносов в Пенсионный фонд и своевремен-

ной выплате пенсий. Беда в том, что многие предприятия города и района месяцами, а то и годами не перечисляют средства в Пенсионный фонд. Вот поэтому и нет денег на выплату пенсий.

Данная ситуация стала предметом серьезного анализа и обсуждения на заседании комиссии по изучению причин и оказанию помощи по ликвидации неплатежей предприятий района. Вел заседание первый заместитель главы муниципального образования А. Г. Парамоненко. Среди приглашенных были руководители предприятий — должников Пенсионного фонда, представители Сбербанка.

Начала разговор начальник управления Пенсионного фонда нашего района Т. Н. ВЕСЕЛОВА:

«Ежемесячно для выплаты пенсий необходимо 5,6 миллиарда рублей, — сказала она. — Предприятия нашего района должны перечислять в Пенсионный фонд 2,9 миллиарда рублей, а поступает лишь около половины — полтора миллиарда рублей. Позиция областного Пенсионного фонда такова: не будем давать дотаций, пока не погасят задолженность плательщики в районе. Среди самых крупных должников Пенсионного фонда — АО «Ленинград-сланец», швейная фабрика «Молодость», АО «Полимер», АО «Сланцыхлеб», АО «Старопольское» и АО «Сланцевское». И если у

(Продолжение на 2-й стр.).



Горячий телефон

с 16 до 17 часов

Р. И. БУДЬКО, ветеран-инвалид: «Хочется понять, почему льготная цифра в оплате за электроэнергию равняется именно 27 кВт, а, к примеру, не 30, не 50 или уж 25. Мы тут со старушками считали-считали выгоду от данной льготы, и получается, что половина суммы от 27 кВт/час составляет всего 1620 рублей в месяц. К тому же старушкам, инвалидам надо добираться до конторы горэлектросети (а из Лучек так и на двух автобусах), чтобы там дать о себе знать».

Отвечает начальник абонентского отдела «Горэлектросети» Г. П. ЗАХАРЕВИЧ:

Существует «Методика определения нормативов потребления жилищно-коммунальных услуг», на основе которой и выработаны льготные нормы: 27 киловатт на одного человека, живущего в квартире с газовой плитой, 53 кВт — с электрической плитой, 44 кВт — с деревянным отоплением. На основании этой «Методики» вышло распоряжение заместителя главы муниципального образования А. В.

Ильина, которым мы и руководствуемся. Мы сами понимаем, что сумма льготы очень небольшая. Но там, где два ветерана, инвалиды, льготная сумма уже складывается.

Теперь мы всех сланцевчан, на кого распространяются льготы, просим не приходить к нам — утруждать себя совсем неизвестно. Сейчас решается вопрос о том, что все сведения о «льготниках» будут заложены в компьютер, и все будет оформлено без посещений ветеранов нашей организации.

2-17-85

с 16 до 17 часов

ПРОСРОЧЕННАЯ ЗАДОЛЖЕННОСТЬ ПО ЗАРАБОТНОЙ ПЛАТЕ В ОТДЕЛЬНЫХ ОТРАСЛЯХ ЭКОНОМИКИ СЛАНЦЕВСКОГО РАЙОНА

(без учета малых предприятий)
по состоянию на 24.02.97 г.
миллионов рублей

Промышленность	6807
Строительство	59
Сельское хозяйство	767
Транспорт	1138
Образование	613
Культура	74
Здравоохранение	596
Жилищно-коммунальное хозяйство	440
Органы управления	42
Итого:	10536

За месяц просроченная задолженность по заработной плате выросла в 1,7 раза. Из 10,5 миллиарда рублей 45 процентов составляет просроченная задолженность за январь.

Сланцевский городской отдел государственной статистики.

В МИРЕ ИНФОРМАЦИИ

«ИНТЕРФАКС». 8, 9 и 10 марта будут в России нерабочими, выходными днями, сообщили в департаменте труда, здравоохранения и социальной защиты населения Правительства России. Представитель департамента добавил, что ст. 65 КЗОТ РФ имеет прямое действие, поэтому никакого постановления Правительства России по данному вопросу выпускаться не будет.

ИТАР-ТАСС. Долг Чечни за потребленный российский газ достиг 110 млрд. рублей, сообщил начальник горгаза Грозного Саламбек Хаджиев.

ИТАР-ТАСС. Лидер «Трудовой России» В. Анпилов, находясь в Петербурге, сообщил, что стремится к объединению с РКПБ, во главе с Н. Андреевой.

НА ЗАСЕДАНИИ КОМИССИИ

Как всегда, основные вопросы, которые рассматривала комиссия по социальной защите на очередном заседании, касались оказания материальной помощи. За неё обратились 16 человек. Им оказана помощь на общую сумму 905 тысяч рублей. Поставлены на учет, как малообеспеченные, 20 семей, 18 семьям выданы продуктовые наборы.

На заседании комиссии выступил врач В. И. Афанасьев, который рассказал о работе герiatricкого отделения. Оно рассчитано на 25 коек. В прошлом году в отделении побывали 264 пожилых человека. Медперсонал стремится обеспечить им хороший уход, хотя, как отметил Владимир Иванович, сделать это непросто — перебои с горячим водоснабжением. Есть и другая проблема морального плана — нередко родственники «забывают» о старом человеке, не хотят забирать домой. И вместо положенного месяца (на такой срок рассчитано пребывание в герiatricии) некоторые задерживаются здесь гораздо дольше. Это две главные проблемы, подчеркнул В. И. Афанасьев. С остальными коллективом, в котором молодые работники, спрашивается.

Вестни отовсюду

На семинаре

В администрации муниципального образования «Сланцевский район» прошел семинар с главами администраций волостей, на котором выступила начальник управления по социальной защите населения Н. И. Иванова. Она рассказала о прошедшей реорганизации управления, о работе отделения социальной помощи по обслуживанию одиноких престарелых в сельской местности.

Специалист администрации Т. А. Мишина говорила о проблемах детской преступности.

Вот такое кино

Решением киновидеопредприятия сельские киноустановки с июня по сентябрь будут переведены на сезонный режим работы. Вызвано это плохой посещаемостью клубов, а также финансовым состоянием предприятия. Если муниципалитет откажет ему в дотации на нынешний год, то, скорее всего, встанет вопрос о закрытии предприятия. Возможен еще один вариант спасения киновидеосети — перевод ее под крыло отдела культуры.

В конце минувшей недели учащиеся техникума во второй раз встречались у себя гостей из пограничного учебного центра.

На этот раз вечер был посвящен Дню защитников Отечества, и начался с поздравлений. Большой интерес вызвали показательные выступления пограничников. В конкурсных состязаниях по армрестлингу, строевой подготовке и многих других свою силу и выносливость показали и гости, и хозяева. Молодые воины дали для студентов небольшой концерт. Завершился вечер встречи танца.

А. ЗИНОВЬЕВ.

Масленичная неделя в районе

2 марта — в д. Выскатка и Загривье пройдут народные гуляния «Проводы Зимы».

4 марта — детская художественная школа приглашает на тематическую программу «Как на масленичной неделе». Работает экспозиция работ учащихся школы.

Продолжение на стр. 4.

КОРОТКОЙ СТРОКОЙ

Губернатор области В. А. Густов издал распоряжение о покупке санатория-профилактория АО «Ленинград-сланец» для организации Дома ветеранов областного подчинения. В связи с этим в нашем городе побывала комиссия, возглавляемая заместителем председателя комитета по социальному обеспечению правительства области М. В. Сорокиным.

За отопление и очистку стоков город должен акционерному обществу «Завод «Сланцы» около 20 миллиардов рублей.

В поселке Шапки Тосненского района прошла вторая областная зимняя спартакиада работников районных администраций. В ней приняла участие и команда администрации муниципального образования «Сланцевский район» во главе с Я. Я. Богдановым. Соревнования проходили по трем видам спорта — лыжам, дартсу и футболу на снегу. Хотя среди победителей сланцевчан нет, отмечено их стремление к победе, сплоченность.

1 марта в 16 часов во Дворце культуры АО «Завод «Сланцы» в городском клубе веселых и находчивых встретятся команды «Ностальжи», «Эдельвейс» и команда ветеранов.

В церкви Казанской Божьей Матери (д. Большие Поля) 1 марта в 8 часов — литургия. Всепенская родительская суббота. Поминование усопших. Автобусы пойдут до храма. Отправление с ДОКА в 6.20 и 7.10.

КУРС ДОЛЛАРА США НА 27.02.97 г.
В Сланцевском филиале АО «Промстройбанк»: покупка — 5660 рублей, продажа — 5710 рублей.

В Сланцевском отделении № 6889 Сбербанка РФ: покупка — 5650 рублей, продажа — 5710 рублей.

,02“ СООБЩАЕТ:

УКРАЛИ КАРТОФЕЛЬ

В ОВД обратилась жительница деревни Загривье. Она сообщила о том, что неизвестные сломали две доски в стенке сарайя, расположенного в подвале дома, и украли хранившиеся там 250 кг картофеля.

БЕЗ ТЯЖЕЛЫХ ТРАВМ

В районе кирпичного завода автомашиной «Урал» была сбита 82-летняя женщина. Пострадавшая с ушибом правого плечевого сустава и ссадинами пальцев обеих рук «скорой помощью» была доставлена в больницу.

ПОПРОСИЛ НАЙТИ БОЧКУ

Директор ИЧП «Эверест» сообщил о том, что в апреле прошлого года он оставил в Лучках без присмотра бочку из-под кваса емкостью 800 литров. И как ни странно, она пропала. Предприимчивый директор за помощью в поисках обратился в милицию.

ДОЛГИ НАДО ГАСИТЬ

Начало на 1-й стр.

шахтеров эти долги связаны с задержками в выплате зарплаты, то на других предприятиях зарплату получают, а страховые взносы в Пенсионный фонд не перечисляют. Пример тому — АО «Сланцыхлеб», «Полимер», швейная фабрика «Молодость». Здесь задолженность по зарплате гораздо ниже, чем долги Пенсионному фонду (исключение — «Молодость», где эти долги примерно равны). Такие «ловушки» предприятий печально отражаются на судьбе пенсионеров. Общая задолженность предприятий района в Пенсионный фонд, учитывая пени и штрафы, составляет более 6 миллиардов рублей».

Т. Н. Веселова заметила, что «Полимер» не платит в Пенсионный фонд с февраля 1995 года, швейная фабрика «Молодость» — с октября 1995 года, АО «Сланцыхлеб» — с апреля 1996 года. Конечно, предприятия поступают так не в силу какой-то особой «вредности», просто у каждого сложное финансовое положение, неритмичная работа, простой. Нет «живых» денег — так говорил практически каждый руководитель, от которого А. Г. Парамоненко требовал объяснений.

— Есть товар на складе, есть арендные помещения, возьмите их за долги, — говорила директор швейной фабрики «Молодость» А. А. Хара.

— Готовы обеспечивать пенсионеров в счет пенсии хлебобулочными изделиями, — таково мнение директора АО «Сланцыхлеб» Н. Б. Семенова.

Подобные предложения — расплатиться за долги производкой — звучали и из уст директоров акционерных обществ «Сланцевское», «Старопольское», «Полимер».

Но Пенсионный фонд не может выдать пожилому человеку пенсию только хлебом или спортивными тапочками. Да и сами руководители предприятий говорили об этом, не особо веря в серьезность подобных предложений.

Все понимают: страховые взносы в Пенсионный фонд необходимо делать, и гасить долги нужно. Но какой реальный путь в сегодняшней непростой ситуации можно найти для этого?

«Оформляйте договора-уступки, заключайте с Пенсионным фондом соглашение о погашении задолженности в рассрочку, — такую подсказку дала руководителям Т. Н. Веселова.

В этом случае вы избежите штрафов и пеней, сможете погасить долг. Но подобное соглашение действует при условии, что предприятие своевременно обеспечивает текущие платежи в Пенсионный фонд. Консервный завод заключил такое соглашение, оно — единственная помощь предприятию в погашении задолженности перед Пенсионным фондом.

Судя по реакции директора АО «Сланцыхлеб» Н. Б. Семенова, он также готов заключить подобное соглашение, пообещав обеспечивать текущие платежи в Пенсионный фонд в полном объеме.

Четкая позиция и у руководства АО «Ленинградсланец»: с каждой выплатой зарплаты одновременно будут перечисляться и взносы в Пенсионный фонд.

Да и руководители других предприятий, понимая серьезность ситуации, говорили, что будут делать все возможное для погашения долга перед Пенсионным фондом. Они не враги пенсионерам, среди которых собственные отцы и матери. Скорей, невольные виновники, заложники той общей экономической ситуации, в которой находится вся страна. Но, не ссылаясь на объективные трудности, выход

из положения придется искать каждому руководителю на конкретном предприятии.

Много вопросов возникает сегодня по выплате пенсий через Сбербанк. До ноября прошлого года эти пенсии выплачивались в срок. Теперь их выплата производится после окончания выплаты пенсий через почтовые отделения связи. На комиссию была приглашена заместитель управляющего Сбербанком Л. А. Егорова. Она сказала, что до ноября прошлого года Сбербанком была открыта кредитная линия, то есть пенсии выплачивались за счет кредитов, которые в дальнейшем погашал Пенсионный фонд. В связи с длительными неплатежами по кредитам Центральный сберегательный банк России запретил оформление кредитов, и выплата пенсий производится только после фактического поступления денег на счет Сбербанка. В настоящий момент областным Сбербанком ведутся переговоры о новом открытии кредитной линии.

По результатам таких переговоров будут даны дополнительные сведения населению.

Комиссия приняла решение об ужесточении контроля за сбором страховых взносов в Пенсионный фонд. По истечении определенного срока она вновь вернется к рассмотрению этого вопроса.

Т. КРЫЛОВА.

„Спешите делать добро“

Отдел культуры администрации Сланцевского района, объединенная районная библиотека объявили первый в нашем городе благотворительный марафон «СПЕШИТЕ ДЕЛАТЬ ДОБРО», который будет проходить с 1 марта по 1 апреля 1997 года. Цель марафона — сбор средств на приобретение в фонды муниципальных библиотек детской, справочной, учебной литературы.

Сейчас в городе четыре муниципальных библиотеки, в которых записано свыше 18 тысяч читателей. Детские библиотеки обслуживаются около семи тысяч читателей. В прошлом году было зафиксировано около 113 тысяч посещений и выдано свыше 400 тысяч экземпляров книг, газет, журналов.

Библиотечные фонды (а это книги, газеты, журналы) требуют постоянного ухода, реставрации, охраны, обновления. Многим из книг можно продлить жизнь бережным отношением, к чему мы постоянно призываем. Но есть часть фонда, которая все время требует замены — это детская, справочная и учебная литература. Появились новые школьные предметы — политология, культурология, риторика. С новых позиций рассматривается история, экономика, литературоведение. Изменяется законодательство, входят в обиход новые слова и выражения. И если раньше с приобретением новой литературы не было проблем, то сейчас — их масса.

Продолжение на стр. 4.

ЭТА КОТЕЛЬНАЯ ЕЩЕ ПРИГОДИТСЯ

Теплотрасса, проложенная к городу от ТЭЦ АО «Завод «Сланцы», на сегодняшний день позволила решить стоящие проблемы с отоплением. Котельная № 16, ранее принадлежавшая заводу «Полимер», теперь используется лишь в качестве резервного источника тепла. В нынешнем отопительном сезоне, например, ее подключили к работе с декабря, когда начались морозы. Но все равно нагрузка в несколько раз ниже, чем в былые времена, хотя коллектив в основном остался прежним по составу и численности. Это единственная котельная в городе, которая работает на мазуте. Мазут нынче — дорогое удовольствие: при суточном расходе в 40 тонн каждый день работы котельной требует примерно 20 миллионов рублей только на обеспечение топливом.

Так каково же будущее котельной № 16? Нужно ли сохранять ее полный потенциал? Главный инженер МП «Теплосеть» В. Г. Шарала уверен, что это необходимо.

«Два независимых источника отопления для города — это благо, — сказал он. — В случае необходимости котельная № 16 может «подстраховать» ТЭЦ завода «Сланцы». Кроме того, надо думать и о перспективе, о развитии города. Будут же когда-нибудь строить новые дома».

Специалисты «Теплосети» указывают и на такое обстоятельство в пользу котельной № 16: нельзя исключать возможность аварий на ТЭЦ и на теплотрассе. Уже в начале нынешнего отопительного сезона здесь были прорывы. Нет в «Теплосети» и полной уверенности, что ТЭЦ в состоянии выдержать заданный гидравлический режим в морозную погоду. Известно, что на ТЭЦ по-другому обосновывают снижение температуры воды теплоносителя: как своего рода напоминание о большой задолженности города за тепло. И, возможно, если бы оплата велась регулярно, у АО «Завод «Сланцы» появились бы средства для дополнительных ремонтных работ на ТЭЦ.

«Да, сейчас теплозергия, вырабатываемая на ТЭЦ, вдвое дешевле, чем на котельной № 16, — говорит директор МП «Теплосеть» И. В. Тимофеев. — Причина в достаточно высокой стоимости мазута. Но все-таки котельная № 16 в городском хозяйстве — не лишняя, и этой зимой отапливает 30 процентов домов в центральной части Сланцев. Очень важно, что она находится в муниципальной собственности. А если ее перевести на газ, то затраты на отопление будут гораздо меньше».

В этой связи понятно и стремление «Теплосети» довести до конца монтаж третьего водогрейного котла (строительство началось в 1990 году). Готовность его оценивается примерно на 70 процентов. Финансирование, хотя и очень регулярно, ведется за счет средств, выделяемых из областного бюджета. Нынче, например, уже оплачены работы по оснащению котла контрольно-измерительными приборами.

Однако не надо забывать, что и для действующего оборудования имеются свои сроки эксплуатации. По словам начальника котельной № 16 А. А. Пастухова, в 2000 году наступает срок обязательного технического диагностирования котельной, и от инспектирующих органов можно ожидать очень серьезных замечаний, вплоть до запрещения эксплуатации — если не принять мер уже сейчас.

Оптимальным вариантом, очевидно, стала бы реконструкция котельной с одновременным переходом на газоснабжение. Определенные шаги в этом направлении уже сделаны. Отдел капитального строительства районной администрации внес предложение включить в областную адресную программу капитальных вложений как пункт о газификации Гостиц, так и строчки об изменениях схемы газоснабжения Сланцев и перевода на газ котельной № 16. Пока неизвестно, утверждена ли областная программа, и какое место в ней займут объекты нашего города. Свой собственный бюджет вряд ли позволит Сланцам взять на себя их финансирование полностью.

С. ШИШКИНА.

ВОРЫ В ЗАКОНЕ?

Хищения электроэнергии в нашем районе стали распространенным явлением. Борются одни — страдают другие. Неоднократно в МП «Горэлектросеть», да и к нам, в редакцию, поступали жалобы от жителей города на недостаточное в их домах напряжение в электросети, что, по мнению специалистов «Горэлектросети», связано с хищением электроэнергии. Из-за хищений энергии несет огромные потери и предприятие. Мы беседуем с директором МП «Горэлектросеть» А. В. Сырниковым и инженером отдела сбыта этого предприятия Г. П. Захаревичем.

Выполняя решение правительства о передаче различных ведомственных объектов в муниципальную собственность, — говорит А. В. Сырников, — нам передают эти объекты по сути насильно, не считаясь с нашим мнением, как, например, электросети поселка шахты № 1. Сейчас вышло постановление администрации о передаче и электросети поселка шахты № 3. Не учитываются наши предложения, замечания. Принимаем объекты, которые ранее никогда практически нормально не обслуживались. А там, как нибудь, «развиты» хищения электроэнергии, причем в очень крупных размерах, которые приносят нашему предприятию большие убытки.

Поступают жалобы на недостаточное напряжение в электросети и от жителей домов по улицам Красная, ДОК, 1 Мая, ИТР, Загородная, Рабочая и т. д. Напряжение порой, особенно по вечерам, падает до 160 Вт. В таких условиях могут выйти из строя электробытовые приборы. А происходит это от того, что некоторые частные лица занимаются ремонтом автомашин в личных гаражах и используют сварку, минуя подключение аппарата к счетчику. Вот и происходят такие перепады напряжения. Но не пойманный, как говорится, не вор...

Какие же меры принимаете для борьбы с расхитителями электроэнергии?

Борьба с хищениями очень сложна, — говорит Г. П. Захаревич. — Мы меняем электрические счетчики в домах поселка шахты № 1. Через некоторое время наши контроллеры проверяют, и что же? В этих новых счетчиках уже разбиты стекла и вставлены туда какие-либо предметы: спички, гвозди, фольгированы и т. д. Также срывают пломбы, откручивают винты. Счетчик не работает — диск не вращается, а свет горит. Контроллеры дают предписания жильцам о покупке счетчика за свой счет. Только по этому поселку выдано 43 подобных предписания! Если же счетчики жильцы не приобретают, электроэнергию в их домах приходится отключать.

Кроме освещения, люди пользуются электрообогревателями, причем очень высокой мощности. С целью выявить тех, кто безуспешно пользуется электроэнергией, мы стали проверять, у кого из жителей есть дрова. У половины из них дров не оказалось, а в домах — жара. Изобретательные жильцы самостоятельно делают розетки или отводы. Такие от-

воды в частных домах в основном проходят на чердаках, заделывают их под штукатурку, обои и т. д. и высокомощные печи обогревают дом. Контроллеры, разоблачив таких жильцов, делают начисления за неучетное пользование электроэнергией в размерах 270, 360, 400 тысяч рублей, в зависимости от мощности подключенных приборов. Но оплачивают штрафы далеко не все. Так, из суммы 7 миллионов 200 тысяч рублей, начисленной за безучетное пользование электроэнергией, оплачено только 2 миллиона. За неуплату в определенный срок мы отключаем абонентов от сети. Но эта мера не очень-то пугает жильцов. Сегодня мы отключим, а завтра они снова собственными силами подключат.

Сколько абонентов было отключено от сети за незаконное пользование электроэнергией?

— В январе по городу и поселку шахты № 1 по этой причине были отключены 34 абонента. Но эта мера крайняя: прежде чем отключить от сети, контроллеры дают предписание жильцам, в котором говорится о том, что нужно оплатить долг, купить счетчик и т. д. Мы понимаем, что сейчас сложное материальное положение у многих людей, поэтому идем всем на встречу. А вот нам навстречу не часто идут.

Дополнительные проблемы предприятию доставляет и незаконное заселение пустующего фонда бомжами. Они тоже хотят, чтобы им было тепло, светло и т. д. И тоже воруют электроэнергию. Вообще, сложно нашим работникам делать проверки в поселке. В одиночку уже все отказываются наносить визиты жильцам. Работают вдвоем — контролер и монтер. Не хлебом-солью их встречают, а часто руганью, угрозами. Дело иногда доходит до того, что на контролеров чуть ли не с топорами бросаются, выпускают собак. Не раз наши работники были ими покусаны.

Скажите, пожалуйста, а были ли случаи, когда контроллеров просто не пускали в дом? И вправе ли жильцы это сделать?

— По договору жильцы обязаны впустить контролера проверить счетчик, а исходя из правового принципа о неприкосновенности жилища, они вправе и не впустить...

— Значит, как бы воры в законе? Где же выход?

— Мы сейчас разрабатываем калькуляцию на платные услуги на 1997 год в соответствии с правилами пользования электроэнергией за повторное подключение абонентов к сети после отключения в связи с хищением. Только после предварительной оплаты штрафа этим абонентом мы снова подключим его дом к сети, но за дополнительную плату, причем немалую.

— А если абонент самовольно подключится?

— Тогда материал о самовольном подключении будем передавать на административную комиссию.

Беседу вела
Л. ГРИГОРЬЕВА.



ПОНЕДЕЛЬНИК, 3 МАРТА

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

- 15.00, 18.00, 23.30 Новости.
15.20 «Тайны старого Лондона».
15.45 Марафон-15.
16.05 Звездный час.
16.40 «Нико и его друзья».
17.10 ...До 16 и старше.
17.35 Вокруг света.
18.15 «Девушка по имени Судьба».
19.05 Погода.
19.35 Угадай мелодию.
20.05 Человек в маске.
20.45 Спокойной ночи, малыши.
21.00 Время.
21.45 «Свой среди чужих, чужой среди своих», х. ф.
23.50 Песня остается с человеком.
0.30 Пресс-экспресс.

КАНАЛ «РОССИЯ»

- 14.00, 17.00, 20.00, 23.00 Вести.
14.25 «Крах инженера Гарина», 1-я серия.
15.35 Тихий дом.
16.15 Репортаж ни о чем.
16.25 Манекен.
16.30 Ваше право.
17.15 Иванов, Петров, Сидоров и другие.
17.55 Там-там-новости.
18.05 Лукоморье.
18.25 Посмотри на себя.
18.40 «Клубничка».
19.10 Момент истины.
19.40 VIP.
20.35 «Аншлаг» представляет.
21.10 «Санта-Барбара».
22.05 Погода на завтра.
22.10 Добрый вечер.
23.30 Год и век Дмитрия Шостаковича.
0.10 Горячая десятка.
1.05 Товары—почтой.
1.15 Телемагазин.

ТВ «ПЕТЕРБУРГ — 5-Й КАНАЛ»

- 12.55, 14.55, 19.55, 22.55 Информ-ТВ.
13.10, 20.20 «История любви», 76-я серия.
14.00 Срок ответа — сегодня.
14.30 Советы садоводам.
14.40 «Созвучие», т. ф.
15.10 Папа, мама и я — спортивная семья.
15.45, 22.05 «Улицы Ларедо», 3-я серия.
16.35, 21.45 Телеслужба безопасности.
16.55 Информ-ТВ. Новости России.
17.10 Телекомпакт.
17.50 Детское ТВ: Сказка за сказкой.
18.30 Работает ЛОТ.
19.30 Санкт-Петербург приглашает Олимпиаду-2004.
19.40 Большой фестиваль.
20.15 Спорт.
21.15 Храм.

СРЕДА, 5 МАРТА ПЕРВЫЙ КАНАЛ

- 15.00, 18.00, 23.45 Новости.
15.20 «Тайны старого Лондона».
15.45 Кактус и К°.
15.55 До-ми-соль.
16.10 Зов джунглей.
16.40 «Нико и его друзья».
17.10 ...До 16 и старше.
17.35 Вокруг света.
18.15 «Девушка по имени Судьба».
19.05 Погода.
19.10 Час пик.
19.35 Угадай мелодию.
20.05 Тема.
20.45 Спокойной ночи, малыши.
21.00 Время.
21.45 Мюзикл «Поющие под дождем».
24.00 Пресс-экспресс.

КАНАЛ «РОССИЯ»

- 7.00 Утренний экспресс.
8.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00, 23.00 Вести.
8.15 Ти-маркет.
8.20, 9.20, 10.55, 11.15, 1.00 Товары—почтой.
8.25, 18.40 «Клубничка».
8.55 Дорогая редакция.
9.30, 20.35 Городок.
10.05, 21.10 «Санта-Барбара».
11.25 Деловая Россия.
12.05 За околицей.
12.20 Момент истины.
12.50, 16.25 Эксповестник.
12.55 Автограф.
13.00 «К-2» представляет: Марк Захаров в программе «Фрак народа».
13.55 Магазин недвижимости.
14.25 «Крах инженера Гарина», 2-я серия.
15.30 Театр моей памяти.
16.00 Аниматика.
16.30 Образ жизни.
17.15 Иванов, Петров, Сидоров и другие.
17.55 Там-там-новости.

С 3 по 9 марта 1997 г.

С 3 по 9 марта 1997 г.

- 18.05 Лукоморье.
18.25 Посмотри на себя.
19.10 Новое «Пятое колесо».
19.40 VIP.
22.05 Погода на завтра.
22.10 Добрый вечер.
23.30 Кто мы?
0.10 На V международном фестивале актерской песни им. А. Миронова.
1.10 Телемагазин.

ТВ «ПЕТЕРБУРГ — 5-Й КАНАЛ»

- 12.55, 14.55, 19.55, 22.55 Информ-ТВ.
13.10, 20.20 «История любви», 77-я серия.
14.00 Срок ответа — сегодня.
14.25 Советы садоводам.
14.40 «Техника будущего», телефильм.
15.10 Личное дело. Начальник ГУВД А. Пониденко.
15.45, 22.00 «Улицы Ларедо».
16.35, 21.45 Телеслужба безопасности.
16.55 Информ-ТВ. Новости России.
17.10 Еще одна Россия.
17.55 Зебра.
18.30 Работает ЛОТ.

Организация реализует со склада в С.-Пб

НАСОСЫ (К, ЭЦВ, Д. СМ, ЦНС и др.), ДЫМОСОСЫ, ЭЛЕКТРОДВИГАТЕЛИ, кабель и другое энергетическое оборудование.

Т/факс (812) 466-59-43.

- 19.30 Санкт-Петербург приглашает Олимпиаду-2004.
19.40 Большой фестиваль.
20.15 Спорт.
21.15 «Поживем — увидим», 12-я серия.
23.05 Событие.
23.20 Спортивное обозрение.
23.30 Телекомпакт.
0.10 К 75-летию Пьера Паоло Пазолини.

ЧЕТВЕРГ, 6 МАРТА ПЕРВЫЙ КАНАЛ

- 9.15, 18.15 «Девушка по имени Судьба».
10.00 Тема.
10.40 Клуб путешественников.
11.35 Смак.
12.00, 15.00, 18.00, 23.35 Новости.
12.15 «Семнадцать мгновений весны», 9-я серия.
13.35 «Счастливый старт-2», мультфильм.
13.45 Смехопанorama.
14.15 Юрий Лотман. Культура и интеллигентность.
15.20 «Тайны старого Лондона».
15.45 «Весенняя капель», концерт.
16.10 Тин-тоник.
16.40 «Нико и его друзья».
17.10 ...До 16 и старше.
17.35 Вокруг света.
19.05 Погода.
19.10 Час пик.
19.35 Джентльмен-шоу.
20.05 Моя семья.
20.45 Спокойной ночи, малыши.
21.00 Время.
21.45 «Любовь земная», х. ф.
23.45 Лучшее, любимое... и только для вас.

КАНАЛ «РОССИЯ»

- 0.35 Пресс-экспресс.

КАНАЛ «РОССИЯ»

- 7.00 Утренний экспресс.
8.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00, 23.00 Вести.
8.15 Медицинский вестник.
8.25, 18.40 «Клубничка».
8.55 Дорогая редакция.
9.20, 10.55 Товары — почтой.
9.30, 20.35 L-клуб.
10.05, 21.10 «Санта-Барбара».
11.15 Торговый дом «Ле Монти».
11.30 Деловая Россия.
12.10 За околицей.
12.25 Момент истины.
12.50 Палиха, 14.
12.55 Автограф.
13.00 Субботний вечер с Александром Калягиным.
13.55 Магазин недвижимости.
14.25 «Крах инженера Гарина», 4-я серия.
15.30 «Любовь», д. ф.
16.00 Шестое чувство.
16.25 Знакомая незнакомка.
16.30 Аrena для сенсаций.
17.15 Иванов, Петров, Сидоров и другие.
17.55 Там-там-новости.
18.05 Лукоморье.
18.25 Посмотри на себя.
19.10 Налоги, налоги... Экономическое обозрение.
19.40 VIP.
22.05 Погода на завтра.
22.10 Добрый вечер.
23.30 «Ночной экспресс» Михаила Боярского.

- 0.10 Кинозал «К-2». «Я была на Марсе», х. ф. (Германия — Швейцария — США).

- 16.00 На пороге века.
16.30 Анонимные собеседники.
17.15 Иванов, Петров, Сидоров и другие.
17.55 Там-там-новости.
18.05 Лукоморье.
18.25 Посмотри на себя.
19.10 Момент истины.
19.40 VIP.
22.05 Погода на завтра.
22.10 Добрый вечер.
23.30 Адамово яблоко.
0.10 Блок-нот.
1.15 Телемагазин.

ТВ «ПЕТЕРБУРГ — 5-Й КАНАЛ»

- 12.55, 14.55, 19.55, 22.55 Информ-ТВ.
13.10, 20.20 «История любви», 79-я серия.
14.00 Срок ответа — сегодня.
14.25 Советы садоводам.
14.40 «Романтические миниатюры», т. ф.
14.55 Конкурс городов на право проведения Олимпиады 2004 г. Прямая трансляция из Лозанны.
15.45, 22.00 «Улицы Ларедо».
6-я, заключительная серия.
16.40, 21.45 Телеслужба безопасности.
16.55 Информ-ТВ. Новости России.
17.10 Закулисье. М. Плисецкая и Р. Щедрин — любители мира.
17.50 ...Равняется любовь.
18.30 Работает ЛОТ.
19.40 Большой фестиваль.
20.15 Спорт.
21.10 «Без названия» представляет «Звездный розыгрыш».
23.05 Событие.
23.20 Спортивное обозрение.
23.30 Роман с героями.
24.00 «Звезда», х. ф. (Италия).

СУББОТА, 8 МАРТА
ПЕРВЫЙ КАНАЛ

- 8.00 «О любви», х. ф.
9.15 «Большое путешествие Болека и Лелека».
9.35 «Василиса Прекрасная». Мультфильм.
10.00, 15.00, 18.00 Новости.
10.10 Слово пастыря. Митрополит Кирилл.
10.30 Не зевай!
11.00 Утренняя почта.
11.35 Смак.
12.00 «Безумный день, или Женитьба Фигаро», телеспектакль.
15.20 «Ну, погоди!», «Дюймовочка», «Сестрица Аленушка и братец Иванушка», мультфильмы.
16.10 «Мы мечтали о мире», мультфильм.
16.50 Вас поздравляет «Утренняя звезда».
17.15 Колесо истории.
18.20 «Исполнение желаний», концерт звезд эстрады.
19.15 Погода.
19.20, 21.55 «Москва слезам не верит», х. ф. 1-я и 2-я серии.
20.45 Спокойной ночи, малыши.
21.00 Время.
23.30 Смехопанorama.
0.05 «Слишком красавая для тебя», х. ф.
КАНАЛ «РОССИЯ»
8.00 Лукоморье.
8.50 Чемпионат мира по легкой атлетике в закрытых помещениях.
9.50 Мемориала.
10.15 Клуб «Адреналин».
10.30 Доброе утро, страна.
11.15 БДТ играет «Хануму». Фильм-спектакль.
14.00 Вести про...
14.20 «Уимблдонский отравитель», телесериал (Великобритания), 1-я с.
15.15 Пилгрим.
15.40 Маскарад Синдэреллы.
17.00 Субботний вечер с Александром Калягиным.
17.10 «Любить по-русски». худ. фильм.
18.40 РТР в гостях у телезрителей.
18.55 Субботний вечер с Эдитой Пьехой.
20.00 Вести.
20.35 Горячая тема.
20.50 «Лос-анджелесская история», х. ф. (США).
22.35 Погода на завтра.
22.40 «Один против всех», теленигра.
22.55 Репортёр.
23.10 Клуб знаменитых детективов.
23.40 Программа «А».
0.35 Ситуация.
0.55 Майкл Йорк в фильме «Тень поделуя».

(Продолжение на 4-й стр.)

**Раздел
«Юридические
консультации»
по пятницам
ведет юрист
Г. Б. Агапова**

**Вопросы по телефону
(в редакции)
2-14-06
с 11 до 12 часов
по понедельникам
и четвергам**

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

(Начало на стр. 3.).

**ТВ «ПЕТЕРБУРГ —
5-Й КАНАЛ»**

- 10.10 Честь имею. Военное обозрение.
10.40 Сказка за сказкой. «Горе в табакерке».
11.30 Весь этот цирк.
12.10 Наобум. Еще раз о любви.
12.40 Просто женщина. Программа Красноярского ТВ.
13.05 К 60-летию Петербургского телевидения. Телевизионный театр В. Окунцева.
14.50 «Царская охота», х. ф. (Россия).
16.55, 19.55 Информ-ТВ.
17.10 Спортивное обозрение.
17.30 Лотто-Бинго.
18.30 Работает ЛОТ.
19.40 Большой фестиваль.
20.20 Музыкальный ринг. Лолита — Саша («Академия»).
21.55 Светская хроника.
22.10 Блеф-клуб.
22.45 «Парад парадов» представляет Алена Апину.
23.35 «Уха», х. ф. (Италия).

**ВОСКРЕСЕНЬЕ, 9 МАРТА
ПЕРВЫЙ КАНАЛ**

- 8.00 «Крепостная актриса», худ. фильм.
9.45 Домашняя библиотека.
10.00, 15.00, 0.25 Новости
10.15 «Непутевые заметки» Дм. Крылова.
10.35 Утренняя звезда.
11.25 «Женщины», х. ф.
13.15 Очевидное — невероятное.
13.40 «Сестры милосердия», х. ф.
14.00 «Подводная одиссея команды Кусто»: «Спящие акулы Юкатана».
15.20 Возвращение Третьяковки. История одного шедевра.
15.45 «Симфонические тайны».
16.10 Клуб путешественников.
17.00 Мультифайерверк: «Розовая пантера», «Приключения Вуди и его друзей».

17.45 Один на один.

18.10 Песня-97.

18.55 Погода.

19.00 КВН-97.

21.00 Время.

21.40 «Эвита: последнее танго», х. ф.

— До и после... Юбилейная программа В. Модианова.

0.35 «Агент по имени Далила».

КАНАЛ «РОССИЯ»

- 8.00 «Фантагеро. Пещера золотой розы», 3-я серия.
9.00 Лотерейные новости.
9.15 Чемпионат мира по легкой атлетике в закрытых

ВОПРОС: «Как оформить иск за невыплату зарплаты и расчеты при увольнении?»

ОТВЕТ: «В соответствии со ст. 125¹—125¹⁰ ГПК РФ такие категории споров могут рассматриваться в упрощенном порядке.

Для этого на предприятии необходимо получить справку о размере его задолженности перед работником и написать заявление о выдаче судебного приказа.

В заявлении должно быть указано наименование суда, куда подается заявление; наименование заявителя, его

место жительства или место нахождение; наименование должника, его местонахождение; требования заявителя; перечень прилагаемых документов, среди которых могут быть и вышеуказанная справка о размере задолженности, и документы, подтверждающие факт работы у должника, и т. п.

Заявления, вытекающие из трудовых отношений, госпошлиной не облагаются».

ВОПРОС: «Умер репрессированный (реабилитированный). Сохраняются ли за членами его семьи льготы по коммунальным услугам?»

ОТВЕТ: «В законе «О реабилитации жертв политических репрессий» сохранение

льгот за членами семьи умершего льготника не предусмотрено».

Вновь открытый маг. «КУПЕЦ» — бывший «Культторвары» (ул. М. Горького, д. 3) организует продажу хлебных изделий из г. С.-Петербурга по ценам: хлеб от 2000 до 2.300, батоны от 1.300 до 2.100. Кол-во наименований продукции до 24 изделий.

Приглашаем за покупками с 1 марта 1997 года.

**СЛАНЦЕВСКИЙ РАЙОННЫЙ УЗЕЛ СВЯЗИ
ПРЕДОСТАВЛЯЕТ ЛЬГОТЫ**

по абонементной плате за телефон и радиоточку инвалидам I, II, III групп и инвалидам с детства. Необходимо в абонентский отдел предъявить следующие документы: справку, подтверждающую инвалидность, и паспорт. Регистрация проводится:

— по оплате за телефон — ул. Кирова, 49, кабинет № 2;

— по оплате за р/точку — ул. Кирова, 49, кабинет № 8.

Справки по телефону 2-14-87.

**„Спешите
делать
добро“**

Начало на стр. 2.

Несколько раз нас выручали частные предприниматели из «Лотоса», «ОРТИКО», «Дукат-Маркета», «Импульса», ЧП В. Д. Петросян, помогал в приобретении очередных томов детских энциклопедий председатель Законодательного собрания Ленинградской области В. В. Иванов. Есть такие читатели, которые приносят книги из личных собраний. Неоцененную услугу оказывает районной библиотеке Евгений Анатольевич Тебеньков, который уже несколько лет дарит газеты, журналы, книги. Огромная им всем благодарность! Но это не решение проблемы. Настала пора «всем миром» взяться и что-то сделать для библиотек. Мы предлагаем сланцевцам: предпринимателям и родителям, различным партиям и всем неравнодушным принять участие в акции по сбору средств на приобретение литературы для детей.

Итоги марафона будут подведены на празднике в честь дня города. В течение всего месяца вы можете перечислять деньги на расчетный счет отдела культуры № 000609709 в ФБ ОАО ПСБ «Сланцевский» ИНН 4713001607 с пометкой «Марафон» или приносить прямо в библиотеку. Прием денег будет надлежащим образом оформлен. Мы не сомневаемся, что в нашем городе найдется немало людей, беспокоящихся о судьбе своих детей, их будущем. Немаловажно накормить ребенка, но ведь не менее важно дать ему образование и хорошее воспитание, чему во многом способствует книга. Приглашаем всех принять участие в благотворительном марафоне.

**Н. АГАФОНОВА,
начальник отдела культуры,**

**Т. ПАВЛОВА,
директор ОРБ.**

R. S. Во избежание каких-либо недоразумений со сбором денег неизвестными людьми просьба перечислять средства только на расчетный счет либо приносить в библиотеку.

«ЗНАМЯ ТРУДА»

Соучредители: правительство Ленинградской области, администрация Сланцевского района и трудовой коллектив редакции

**НАШ АДРЕС: 188540, г. Сланцы,
ул. Банковская, 3.
Факс 2-23-81**

**РЕДАКТОР
Алексей АЛЕКСАНДРОВ**

2 марта в 17.00

в малом зале

ДК горняков

СОСТОИТСЯ

учредительное

собрание

предпринимателей.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Организационные

вопросы.

2. Распределение

льгот налогобложе-

ния.

Инициативная группа.

Деревообрабатывающее
предприятие

000 „КЛЕН“

**объявляет
о приеме на работу**

ГЛАВНОГО БУХГАЛТЕРА,

**ГЛАВНОГО МЕХАНИКА,
ТЕХНОЛОГА по обработке**

древесины.

Тел. 64-632 с 9 до 12 час.

4 марта в 11 часов

в ДК горняков

СОСТОИТСЯ

собрание ветеранов, владельцев земельных участков в д. Боровня. Районный совет ветеранов.

Правление земельного участка.

**ФИРМА «КОНДАС»
БАКАЛЕЯ
ОТРУБЫ**

пшеничные, гранулированные и другие корма под заказ А также: СОЛЬ, МУКА, все виды КРУП, заинтересованы

в сотрудничестве с мелкими оптовиками, агентские услуги оплачиваются.

Со складов в С-Пб Тел.: (812) 325-69-10, 356-34-26.

4—4

Обменяю или куплю 3-комнатную квартиру новой или улучшенной планировки. Не крайние этажи. Тел. 31-253, 32-965 с 18 до 22 часов.

Продается ЗИЛ (тягач), на ходу с полуприцепом кунг. Тел. 66-529.

Коллектив к/дорог АО «Завод «Сланцы» выражает искреннее соболезнование Екатерине Павловне Дудиной по поводу смерти мужа.

Выражаем глубокое соболезнование Александру Леонидовичу Сарамуду в связи со смертью отца.

МП «Водоканал».

Выражаем искреннюю благодарность коллективу ОТК АО «Завод «Сланцы», родственникам, друзьям, оказавшим помощь в похоронах мужа, отца и дедушки Алексеева Владимира Алексеевича. Жена, дети, внуки,

Редакция оставляет за собой право не вступать в переписку. Рукописи не возвращаются и не рецензируются. Точка зрения редакции может не совпадать с мнением автора.

Набирала Пугацевич Н. М., верстала Шоличева Н. А. Газету печатала Подрядчикова Е. В. Корректоры Попова Т. И., Великоборец Е. Г.

Объем 0,5 п. л. Сдано в печать в 17.50. Свидетельство о регистрации № II 0681 выдано Регистрационной инспекцией по защите свободы печати и массовой информации (г. Санкт-Петербург) 16.06.1994 года. Тираж 5295. Заказ 548.

ТЕЛЕФОНЫ: редактор — 2-23-81;

зам. редактора — 2-35-74;

зам. редактора по выпуску газеты — 2-17-85;

социально-экономический отдел — 2-16-70;

отдел общественно-политической жизни — 2-14-06;

отдел культуры, быта, писем и массовой работы — 2-18-65;

фотокорреспондент — 2-16-03;

корректоры — 2-13-60;

бухгалтерия — 2-36-68.

Объявления принимаются в бухгалтерии до 16 часов. За сведения, содержащиеся в рекламе и объявлениях, ответственность несут рекламируемые.